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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
COMISSÃO DE ECONOMIA, ORÇAMENTO E FINANÇAS 

ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ECONOMIA, ORÇAMENTO E 

FINANÇAS DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 7ª LEGISLATURA, DA CÂMARA 

LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, REALIZADA EM 11 DE AGOSTO DE 2015. 

Aos onze dias do mês de agosto de 2015, às dez horas e trinta e quatro minutos, na 

sala de reunião das comissões, foi aberta pelo o Senhor Presidente da Comissão de 

Economia, Orçamento e Finanças - CEOF, Deputado Agaciel Maia, a sexta Reunião 

Ordinária da Comissão, com as presenças dos Deputados Wasny de Roure e Profº 

Israel Batista, em seguida a presença do Deputado Julio Cesar e, posteriormente, o 

Deputado Rafael Prudente. Os trabalhos foram iniciados passando-se ao primeiro 

item, dos Comunicados, oportunidade em que o Presidente informou a data, dia 26 

de agosto do corrente ano, para a realização da audiência pública destinada a tratar 

da situação das lojas de conveniência do Banco de Brasília – BRB. Com a palavra, o 

Deputado Wasny de Roure fez uma reflexão relativa ao Fundo Constitucional do DF, 

informando uma perda de 3,57% de recursos para o Distrito Federal, ocasião em que 

pediu a contribuição da assessoria técnica da Comissão, quanto à execução deste 

ano, não deixando de fazer os devidos remanejamentos de recursos, se existentes 

em outras áreas. O Presidente acatou a questão de ordem do Parlamentar e solicitou 

à assessoria da Comissão adoções de providências cabíveis no sentido de fazer esse 

acompanhamento. Não havendo mais comunicados, o Presidente passou ao segundo 

item da Pauta - matérias para discussão e votação, com a leitura das seguintes Atas: 

Ata da 4ª Reunião Ordinária, realizada no dia 09.06.15; Ata da 5ª Reunião 

Ordinária, realizada no dia 23.06.15 e Ata da 6ª Reunião Extraordinária, 

realizada no dia 30.06.15. Em seguida colocou em votação, pelo processo simbólico, 

as mencionadas Atas, tendo sido aprovadas com três votos favoráveis e duas 

ausências. Dando continuidade, passou à apreciação da pauta do dia, item nº 01, 

discussão e votação do parecer ao Projeto de Lei nº 378, de 2011, de autoria da 

Deputada Luzia de Paula, que “torna obrigatória a instalação de brinquedos 

adaptados para crianças portadoras de necessidades especiais nas localidades que 

especifica”, relator Deputado Prof. Israel. Foi lido o parecer cuja conclusão foi pela 

admissibilidade, com a Emenda aprovada na CAS. Colocado em votação, o parecer 

foi aprovado com quatro votos favoráveis e uma ausência. Em seguida passou ao 

item nº 2, discussão e votação do parecer ao Projeto de Lei nº 1.445, de 2013, 

de autoria do Deputado Robério Negreiros, que “dispõe sobre a cobrança de taxa de 

estacionamento, bem como o livre acesso a estacionamentos privativos de órgãos 

públicos situados no Distrito Federal para as categorias de servidores públicos que 

especifica”, relator Deputado Prof. Israel. O relator solicitou ao Sr. Presidente a 

retirada do projeto de pauta, atendendo pedido do autor, prontamente acatada pelo 

Sr. Presidente. Em discussão e votação, o item nº 3, parecer ao Projeto de Lei nº 

90, de 2015, de autoria do Deputado Bispo Renato Andrade, que “dispõe sobre os 
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requisitos para instalação, manutenção e utilização de equipamentos de 

monitoramento, radares eletrônicos (pardais) e barreiras eletrônicas no âmbito do 

Distrito Federal e dá outras providências”, relator Deputado Julio Cesar. Após a 

leitura do parecer, pela admissibilidade e aprovação, foi colocado em votação, tendo 

sido aprovado, com quatro votos favoráveis e uma ausência. O Presidente, Deputado 

Agaciel Maia, registrou a presença no recinto, dos Deputados Bispo Renato Andrade 

e Wellington Luiz, bem como anunciou que antes da leitura do item seguinte, Projeto 

de Lei nº 515, de 2015, o Secretário de Mobilidade, que se encontrava na Casa faria 

uma apresentação, de maneira resumida, da justificativa para o crédito no valor de 

52 milhões, 850 mil e 534 reais, conforme acordo anterior com os Deputados. Antes 

de ser dada a palavra ao Secretário Carlos Tomé, o Deputado Julio Cesar solicitou ao 

Presidente a inclusão na pauta do dia, do seu Projeto de Lei nº 25, de 2015, tendo 

sido acatada, prontamente, pelo Sr. Presidente.  Após a exposição de motivos e os 

esclarecimentos necessários feitos pelo Secretário de Mobilidade, Carlos Tomé, 

acerca da solicitação de crédito suplementar para o DFTRANS e, de forma geral, a 

situação do sistema de transporte coletivo do DF, foi concedida a palavra aos 

Deputados Wasny de Roure, Profº Israel Batista, Julio Cesar e ao Presidente, 

Deputado Agaciel Maia. Esses membros solicitaram alguns esclarecimentos ao 

Secretário e manifestaram preocupação com o equilíbrio econômico-financeiro do 

sistema de transporte público do DF. Diante dos esclarecimentos apresentados, o Sr. 

Presidente anunciou encerrada a fase de discussão da apresentação, e passou a 

Presidência ao Deputado Rafael Prudente. Foi colocado em discussão e votação, item 

nº 04, o parecer ao Projeto de Lei nº 505, de 2015, de autoria do Poder 

Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito 

Federal no valor de R$ 52.850.534,00”, relator Deputado Agaciel Maia. Foi feita a 

leitura do parecer, com conclusão pela admissibilidade e aprovação, com Emenda. 

Na fase de discussão, o Deputado Julio Cesar solicitou ao Secretário que 

encaminhasse para esta Comissão o relatório, por empresa, dos 51 milhões que 

estão com os pagamentos pendentes, informando quais são as empresas que o 

governo já reconheceu as dívidas e quais os seus valores. Solicitou, também, o envio 

detalhado do crédito que está sendo liberado nesta data, e quais as empresas que 

irão recebê-los. De imediato, o Secretário se comprometeu a enviar o relatório 

referente aos 51 milhões pendentes de 2014, e afirmou que os 52 milhões e 850 mil 

que estão sendo apreciados neste momento serão destinados às cinco empresas das 

cinco bacias, por serem somente elas que recebem tarifas técnicas, e, portanto, 

precisam do subsídio para cobrir essa diferença de tarifa-usuário para tarifa técnica. 

Encerrada a discussão, deu-se início ao processo de votação do parecer, tendo sido 

aprovado com quatro votos favoráveis e um voto contrário. O Deputado Agaciel Maia 

assumiu a Presidência, aproveitando para dispensar e agradecer a presença do 

Secretário Carlos Tomé. Em seguida devolve a Presidência da Comissão ao Deputado 
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Rafael Prudente, por ser o relator do próximo projeto a ser apreciado. Na sequência, 

o Presidente passou a apreciação do item nº 05, discussão e votação do parecer ao 

Projeto de Lei nº 523, de 2015, de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito 

suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$ 

1.778.165,00”, relator Deputado Agaciel Maia. Foi feita a leitura do parecer, pela 

admissibilidade e aprovação, e, não havendo quem quisesse discutir, deu-se início ao 

processo de votação, tendo sido aprovado com cinco votos favoráveis.  Assumiu a 

Presidência o Deputado Agaciel Maia, comunicando a inclusão de item extrapauta, 

discussão e votação do parecer ao Projeto de Lei nº 25, de 2015, de autoria do 

Deputado Julio Cesar, que “altera a Lei nº 4.949, de 15 de outubro de 2012, que 

“estabelece normas gerais para realização de concurso público pela administração 

direta, autárquica e fundacional do Distrito Federal”, relator Deputado Prof. Israel. 

Após a leitura do parecer, pela admissibilidade e aprovação, foi colocado em votação, 

tendo sido aprovado com cinco votos favoráveis. Nada mais havendo a tratar, o 

Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente reunião 

da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, às doze horas e vinte e um 

minutos. Eu, Leonira Bernardes Paulino_________________________, Secretária 

desta Comissão, lavro a presente Ata, que, após lida e aprovada será assinada pelo 

Presidente. 

 
 

 
Deputado AGACIEL MAIA 

Presidente 
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